e BPFRISENMABDOCHREEBFEL -

BHAZTE22BEE F | X

ZEDERICIE, FTETIBERODIEEHEVRLETES,

SHMTEEICHZFE LT, TERDHLDPSBRINTBOMAEWLE, BICHHESI I SVWE LA, Tit—8
RICIHFREB/E L., AFLEBVESBILBRLHTET,

EH, KDHRAFEEICHEE L TEOMAVWALEZEZTLS. BBEVEBRLETEY,

BEICHIA SN ZADIZFHEZIE [FRI15FER No.54 TERFE] IC—EBEVWAZLE L, ZOBMAIhES
ICDEFE LT, FI LIS, IERFHD HHZBMAEOIREE BBV ICBEL TV ET,

HAlREIE, RERSREBITHEMAIA TV SIEVHENK (FROFLBEAR) DRE L. ThLURIDEESR
BEDX vy T2IBOBIHNEE LT, FRIFEICRERINLODTHN EY, HISENEEHE IR, EEZEY
HEFMA SN ASBERTREFBEOHEE E2EREVD S, FEFICLI-TELNET,

ZBEETIC, FEFERIEICYBMAS W -RBERIIRBDOLSMETRICIHBHEL THE X7, MEHEN=
BOBE % ZEBOLE. ROAHEDOEFNSTEDEEBLRICIHATBETNIEEVWICEFLE T, HHMADERICIE,
RE5 SRR UIA A DIARRE & CFIHDOTE. BRVLWLET,

FERFR BDASE - REZEBHBHEDEEE S
BF0 55 FLIRINT 6,000 ~ 7,000 [ 20,000 HEIE
BF0 56 F£~FH 3 FENSH 16,000 M 15,000 AL E
R4 F~FR 12 FDH 20,000 M 10,000 AL E
TR 13 FLIEDS 40,000 M &

SRS EMABECER—E (SUTEEMAS)
SHM2E3IA10HRE

OZFE-E SEOOHFIMARS  SFEFMAKR
Z H R E % =& (M) X 2 A B ® ()
g S24 | IgJIl #x (3 30,000 Tk 9 447 9,232,000
B % S28 | =H#AXA 10,000 10 216 4,220,000
M % S33  E4GHE 30,000 Rk 11 121 2,430,000
i S33 A Rk 20,000 T 12 60 1,115,000
7O S34  Z# FH& 20,000 Ak 13 112 2,000,000
B % S36 =/ #hif (@ 20,000 T 14 74 1,365,000
g S S37 | #2k AR 20,000 15 85 1,660,000
A 839 /NIl #:m# (2 20,000 TR 16 74 1,380,000
IS/ S40  FW @R @ 20,000 T 17 50 1,005,000
O S44 | @ik f2 20,000 Rk 18 35 690,000
B = S45 | hi# B 20,000 FH 19 37 715,000
= Wi A S46 | Tl RAE 20,000 Bk 20 14 300,000
i S49  ® Bhiz 20,000 TFrk 21 26 495,000
L g = S53 thtE £ 20,000 FH 22 19 375,000
O 855 @ KiE Rz (220,000 Tr 23 20 390,000
i S56 @ K& Hz ® 15000 FHL 24 27 485,000
O S58 | #zlli@mftx | @ 15,000 Tk 25 32 620,000
IS4 S59 | Alll EfiZ 20,000 FH 26 29 511,000
s S60 @ EEE & 20,000 Fr 27 27 432,000
IS4 S60  BAR T 15,000 TFr 28 13 255,000
g = S62 | i F 20,000 B 29 22 462,000
B HO1 | &0 #EX 20,000 Fr 30 20 387,000
=9F HO5 @ IUHE B=E 10,000 ST 25 465,000
T 1t HO6 | #nEE L= @ 10,000 & &t 30,989,000
R OB HO9 | sl FEAX 10,000 A= o
2 465,000 OSHTFEMARSR
X 2 A B ® = B
¥ B = & 0
=5 I-I & 1 30,000
X e 24 435,000
& &t 25 465,000

HASEMAECRE 113

pa (]I}

e



